
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про проведення навчально-тренувального збору 
зі спеціальної підготовки із залученням іноземних 
провідних спортсменів як спаринг-партнерів до 
кваліфікації чемпіонату Європи (U-22) (чоловіки)
національної збірної команди України з волейболу

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 
листа Федерації волейболу України від 19.06.2023 МВ № 137        

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 30 червня по 02 липня 2023 року у м. Новий Тарг (Республіка 
Польща) навчально-тренувальний збір зі спеціальної підготовки із залученням 
іноземних провідних спортсменів як спаринг-партнерів до кваліфікації 
чемпіонату Європи (U-22) (чоловіки) національної збірної команди України з 
волейболу (далі – навчально-тренувальний збір). Проживання учасників 
заплановано на базі Willa Nad Dunajcem (Kokoszków 36, 34-400), тренування за 
адресою: Sport Hall, Hotel Gorce (Aleja Tysiąclecia 74, 34-400). 

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору національної 
збірної команди України з волейболу у кількості 19 осіб, що додається.

3. Відрядити з 29 червня по 03 липня 2023 року для участі у навчально-
тренувальному зборі членів національної збірної команди України з волейболу в 
кількості 19 осіб з місць перебування до м. Новий Тарг (Республіка Польща) та 
зворотно.

                         
4. Визначити:
Левченка Андрія Сергійовича, виконуючого обов’язки старшого тренера 

штатної команди національної збірної команди України з волейболу, 
відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, за виконання 
вимог заходів безпеки, за дотримання учасниками навчально-тренувального 
збору санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасників 
навчально-тренувального                  збору в Україну;
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Славінську Вікторію Юріївну, начальника команди штатної команди 
національної збірної команди України з волейболу, матеріально та фінансово 
відповідальною.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально-
тренувального збору переводити спортсменів до складу його учасників зі складу 
запасних.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь у навчально-тренувальному зборі 19 осіб (транспортні послуги).

Інші витрати для участі у навчально-тренувальному зборі здійснюються за 
рахунок коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України             Матвій БІДНИЙ


